Ejercicios examen andlisis

Problema 1l (2,4 puntos)

x> +nx six< -2

Se considera la funcion: f(x) = {
f) x24+msix>-2

a. Determina my n para que se cumplan las hipétesis del teorema del valor medio
en el intervalo [—4,2]
b. Halla los puntos del intervalo cuya existencia queda garantizada.

Problema 2 (2,4 puntos)

Calcula los siguientes limites:
1

. 2x
a. lim_ = (— + cos x)cosx
x—)E T

b. lim,_ . x - [arctg(ex) - g] c. lim,_ (senx)* -

Problema 3 (2 puntos)

Obtener los maximos y minimos relativos y los puntos de inflexién de la funcién:

£ = x(In(x)”

Problema 4 (2 puntos)

a. Deriva: y = (x + senx)‘/z

b. Dada f(x) = 2x3 + 12x% + ax + b. Determina ay b sabiendo que la recta
tangente a la gréfica de f(x) en su punto de inflexiones larecta y =2x+3

c. Halla el valor de k para que satisfaga el teorema de Rolle la funcion f(x) =

T . T T
kx + Nk tgx enelintervalo [g,g]

Problema 5 (1,2 puntos)

Una ventana tiene forma de un rectangulo coronado por un semicirculo. Encuentra las
dimensiones de la ventana con area mdaxima, si su perimetro es de 10 metros.



Ejercicios examen andlisis

C»\A'\(‘A\W\'C‘w ¥ =2
_’/ .
] = Nz« 4
G beaysb_ bea= de2) Y- Nz - B
X~ xa2 i e T
Do\ x=2
2xd N 9l Al
\
,Q C\l\ = \
ELA S = -2
Xl O e
2,2 s
- @ 35t ox w=~2

L zxan = Lo~
Py QT x—-23

—yin =12 = n= 16

b) 3o e -2 | | ) fes)

2 - -1)

Q\ te)= €

N 24 =

R XN2-2

lm:'?ﬂ ( 2% ¢
“’ (Y‘:‘ 3)('1 =N X -2

2 ka? S JQ(C')
£

é’ -
= 22 ¢ =\\c_ :iﬁ £ (_ q(q_\

Ca\ @/{/\ \ )
Gk 72X : )
3 A L/, )\ \,Y\l"rl— '(—Cn.a\%\
=an, O
B LR B
" 5 £
° ZX 4+ e X
LV\(L%"'(@\K)—B":\A,-IM:
- 3 { _— S’e"“’ %
L y X o =
x>0
°2 - MSew x
- p:q ErTLr Y 211 See) )
T S tes T oxA0 l y 2k TTEsx)
: A2
2 . _ 2 - -2 . =
T - A - e
Rl

:/
-1.00



Ejercicios examen andlisis

b) Q,;Jwﬂ'—’ )\(CLLL(%, ((‘X)‘ l}l = oD..6
= 0%
. ' P
9 e (e )10, P (Y
>-3-00 A o
x
o % X
- s oF% . e ><4.ez.>< _
2O —;l(«(’- e B e
) 2x. eXy kTeX _ S/_{L'L‘J_’ﬁ\
b/ - — / X
=300 -2 & “ g "2 'e/
2,
om0 ~2e7 o2 A8
00
X > A
TN Ak 4 =
o b lsens) by m WU
XD0 = e
L\H (¥
A o2 <= -’,‘__
C -’Lx.mx*)(l > S 2 -
= - o =
X3 Gs> X




Ejercicios examen andlisis

@) QL\/\: x\\uty\\x |
S/ ‘Q‘ O = KQu(@)Z w2, lnd )/\7 - (U u\\l p2lox =

s b x  ex e ?) Verso Wy (lyvin) = o

” /\—T\
=1 \

‘£\ L\A X1 = 16}
ﬂ Q“ S /{ /‘ lx': e_,L
v=e T MY teled (éz,L{.e—L\
X2t be—. 1l (£, 0)
. 1
Moy =(h bd\ e e,
¢ 2z
\ A A 2lex =
(v) = fLQMX';’g 4 2 X
E\\L\l\:o 90 x1ln =0 L hleyv=2 ’ WV’E’:‘\—T‘
X= e-
) [\
\ e.,L!x‘Q.(l,uxit) o (\w ;(..n\
R | - A v
%
Wi ey (e )BT
e
{/\j/r)\\\
D) Y (vae) ez 7% . b (X Seenx) oo
B LA e s TR
\a 25 &

o . \(yl&eﬂ

A NTie o

8 A lMLxlA—Qo_cx\,\.\f)?
e \ 2 §=



Ejercicios examen andlisis

‘O) EO(\: 2374 125ty >Ab = Q é 7 raétg—'(% PR
T Ban. Bk

E\ W20 xh14x r a

\\ ‘ 1
—e R A R 10 (M:a X4 1Y =0 X= -2,

JUSE

LD: (xcé_ & :L_ l\}\kll = gQ\(—-’Z-\ (

e

] _
f(f1§:2 = CAV pay(-2d) vy =2 \O-: 2L

Covdor odoy o ©x ¥2-2

W2 L x4 M= s
L — ppf -2, -4)

\'&:'L\*@ 4=~
Pa b F(;,JQ
Jl-2) = -4
Ploa) - 21-2Y3 4 -2y o2 rb=~1

L= 12

CT) Qw\:wxl-—n—— E)’K 2(%\= gkﬂ/(g

2 {3
Y m . 4 T D—-—-Aﬂ
w.z%ﬂ__{g{,é_,k L* pes =

P.o i e
3 L B S P

—



Ejercicios examen andlisis

nx.

=y
jm (;Zil P-10z x1291 NC = w11 -

_—
ku,l"z_}x L :(2,_%’— xx*’L‘U :

Y 40 =
) 24 T
"X’___ \3: 6 - 2_)( . 5= 24;‘“)(
2

‘ s ’l" ﬂ)(’L
N dx = A(y“ﬂ) = X.g + %k_’%) - X g A .

Ve 2 #n Il A
Mo AUz x. (5= HD ) 4 s ¥ sx- T o Lot

Y411
A(Y\: S X 3\~(% - ’.Z_‘_‘___L\_\ \');Lf: S x ,]_k _____H(Z( '))(rl

4

M=y 4 2 (’%ﬂ’}»x‘

Ndzo 54+ =0 x=o0 26 =(4+m) X
o _2©
LN
L&M\Y\/b(-aa-\w\b '\,\,\-& el Jecoy :
Ao 1\‘)3&
i\ ‘L«-ﬂ _ -y-T P O e
A= 2 =z~ T 4

o0 - \8
Pane \j”’ Gan 7 F T




Ejercicios examen andlisis

Ejercicio 1
. x+1
Dada la funcion: fx) = ( )
c. Hallalos puntos de corte con los ejes.
d. Asintotas
e. Crecimiento y extremos relativos
f. Curvaturay puntos de inflexién
g. Haz una representacion aproximada de la grafica.

Ejercicio 2

a) Calcula las siguientes integrales:

a.l) j53x+_4 dx a. 2)jx cos(4x)dx a.3) j

T+et

b) Calcula el valor de a sabiendo que a > 0

—4x
fo Dt
Ejercicio 3
Sea la funcién f(x) = 2x|4 — x|
a. Esboza la grafica redefiniéndola previamente.

b. Calcula el area del recinto limitado por la grafica y = f(x) las rectas
x=0, x=5 yeleje OX

Ejercicio 4
Considera la funcién f(x) 23 y glx)=5-—x

Esboza el recinto limitado por las graficas de estas dos funciones y calcula el drea de
dicho recinto.

Ejercicio optativo

Determina la funcién f(x), sabiendo que pasa por el punto Q(1,—2) y que f’(x) =
xcos(1 — x?)
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